

# 出轨的老公要回来 我该接受吗?

口述:再见幸福,女 28 岁,公司职员  
文字:褚睿雅 制图:韩芳

再见幸福说:“自从出轨的老公要我原谅他,我的心里一直是两句话在打架——‘好马不吃回头草’、‘浪子回头金不换’,我到底要不要原谅他?”



## LG 不敢看怀孕时的我

原以为,从一无所有开始的爱情是可以一生一世的。不过,我想错了,从青葱岁月里走过来的爱情,也会有变质的一天。

和 LG(老公)是在大学里认识的,一见钟情的类型,很快就坠入了爱河。回忆起来,那时候虽然很穷,但特别浪漫。每天一起去食堂吃饭,周末了,两个人就骑着自行车到处玩。遇上与我们恋爱有关的日子,恋爱一周、恋爱满月、恋爱百日、恋爱周年……我们就买个蛋糕来庆祝。蛋糕真的很小,每人吃两口就没了,但还是吃得很开心,那种甜蜜的味道,我到现在都还记得。

毕业后,我们在杭州找了不错的工作。两年后,我们结了婚。结婚没多久,我就有了宝宝。

怀孕那段时间,我的状态很不好,吐得很厉害,吃不下一点东西,整天只能虚弱地躺在床上。因为身体不好,脾气也变得很暴躁。到5个月的时候,我能吃下东西了,不过水肿得很厉害,脸肿得比没怀孕的时候大了一倍。

老实说,那个时候的我,非常难看,一个非常标准的黄脸婆。LG 那个时候都不大看我,后来,他自己也承认了这一点,因为我整个人看起来太恐怖了,他摸我肚子的时候,也尽量不看我。

就是这副恐怖的模样让 LG 把目光投向了别的女人,就是在我为他怀孕生子的这个阶段,他认识了小三(第三者)。

## 宝宝让爱情迅速降温

不过我并没有留意到 LG 在外面有小三。怀孕的那段时间,我根本没有多余的力气去注意 LG 的动向,宝宝生下来后,我的注意力就被这个小人儿给吸引走了,虽然他让我痛苦了整整十个月,但看着他咂巴着小嘴,我的母爱就油然而生。

带孩子是很累人的事情,晚上要起来给宝宝

宝喂好几次奶,白天虽然有阿姨帮忙,但我也还是喜欢自己给宝宝换尿布。因为累,我几乎每天晚上不到9点就上床睡觉了,LG 什么时候回来也不知道。宝宝夜里老是哭,为了不影响 LG 休息,我带宝宝睡到了儿童房。

说实话,LG 会出轨我的确是要负一部分责任的,那段时间,我对 LG 的关心实在是太多了。没怀孕的时候,LG 的穿着都是我一手包办的,连袜子也都是我给他找好的。怀孕之后,我就没给他张罗过这些了。以前,他晚上加班回来迟了,我会边看电视边等他,还会给他煮宵夜。怀孕后,一闻到油烟味就想吐,都是让他吃糕点填肚子;带宝宝因为太累了,也没有给他做过好吃的东西。从怀孕到生完孩子,我们几乎有一年半的时间没有过夫妻生活。等我想到自己忽略 LG 太多的时候,已经太晚了。我搬回我们的房间睡,LG 还露出了一副很诧异的表情,我躺在他身边,他背对着我睡了。

## LG 在宝宝六个月时要离婚

我想好好改善我们的关系,但 LG 总是不冷不热的。我睡回房间以后,他反而喜欢待在书房里了。女人都是很敏感的,我发觉他有问题,就偷偷去查他的手机。没想到显示为老婆的手机号码根本不是我的号码,我打过去,是一个女人接的电话,我立马就把电话挂了。

那一刻,我有种想从阳台上跳下去的冲动。

把号码翻出来给 LG 看,他承认了一切。是在我怀孕的时候认识那个女的,我生了孩子之后,他觉得我把全部注意力放在孩子身上,他很苦闷,经常找那个女的聊天,没想到聊出感情来了。LG 说,他也不想发展成现在这个局面,但他们都控制不住自己。

我注意到 LG 的婚戒已经拿下来了,手腕上戴了串不知名的石头,估计是那个女的送他的。我想看一下,还没碰到石头,他就叫起来了:“不要碰!”我的心很疼很疼。

最后,LG 提出了离婚,还说很对不起我。我自然是不肯离的,宝宝才6个月大,没爸爸的

孩子多可怜呀。我知道法律上有规定,女方在孕期、产后一年即哺乳期、终止妊娠后半年,男方不得提出离婚。

## 我同意离婚后 LG 又回心转意

我想努力挽回 LG 的心,我不断表白,不断努力,但一切都无法使他离我近一点。任凭我怎么努力都没用,LG 的心已经不在我身上了。当我在黑暗中等待他回家的时候,他却在温暖着另一个人。只要想到这些场面,我就觉得自己快要疯了。

和一个很好的朋友聊天,说起近况,朋友很惊讶,这么甜蜜的一对也会经历情变?随即劝我要先把心态调整好,“第三者一旦存在,对于妻子来说就已经是一个失败,就算错全在他身上,也是选人失败失败了。失败以后就先别再去想怎么赢,而是正视现实,接受失败。唯有这样你才能冷静下来,去考虑自己到底要什么以及该做什么。”

朋友说得很有道理,我冷静下来考虑了很久,终于决定分手。既然他的心已经不在我身上了,那我再挽留也没有用了。

但还没告诉 LG 我的决定,他就先回来了,还问我能不能原谅他。没和我说到底和那个女的发生了什么,但一说到那个女的就恨得咬牙切齿。

要是在以前,哪怕早半个月,他肯回心转意,我一定会欣喜的,但现在,我已经决定好了要离婚,他这么一来又让我矛盾了。考虑到宝宝,总是不要离婚好。没爸爸的孩子很可怜,我一个人带孩子也很辛苦,我怕给不了孩子一个健康的成长环境。

但考虑到自己的感受,还是离婚比较好,有瑕疵的感情总不那么好受,我们之间已经没有办法回到从前了。他在我为他怀孕生子的時候抛弃我,我觉得很心寒,我也担心,他还有下一次的出轨。自从他要我原谅他之后,我的心里一直有两句话在打架——“好马不吃回头草”、“浪子回头金不换”,我到底要不要原谅他呢?

## ● 妖刀无定式

本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。



## 离婚吧,别忘记索要赔偿

听了再见幸福的叙述,感觉很忧虑。从心地说,她绝对是个善良的女人,有勇气在一段失败的关系中,更多的寻找自己的过错。但从人格来说,她找出来的、硬加在自己身上的这些错误,是不属于错误的错。这种加罪于己的做法,并不代表高尚,相反代表人格发育不够健全强大。

不是你的错,你认什么错?

怀孕的女性因为激素改变、劳碌辛苦的缘故,相貌变丑陋,脾气暴躁,是生理的事实,你何苦为此抱歉?张柏芝怀孕产子期间,情绪一样歇斯底里,浪子如谢霆锋都知道体谅、呵护老婆,说怀孕是很辛苦的事,无论如何都会尽力照顾妻子。至于说怀孕生子期间,没有为丈夫准备好袜子衣服而觉得歉疚,更是荒唐之极。

他有工作,你也是职业女性,你还多了一份怀孕的辛苦,凭什么你要在生活里包办一切?甚至还算上做夜宵?你当是你神奇女侠?你怀孕了,是他该为你准备好鞋子袜子,是他该在夜里为你做好夜宵;你生了孩子,是他该进厨房,为老婆孩子的身体做好可口的食物。就算是一只公狼也知道在母狼怀孕产子的时候,辛勤地出去打猎,叼着食物回来喂养母狼和小狼,何况人类?

从你这种自责来看,你与丈夫根本没有分清各自在婚姻中的职责。可以说,一直都是你在为两人的关系付出辛劳,而他是负责享受,并且,你们俩还把这种不正常的付出关系视为天经地义。

从这么细小的事件上,其实折射出你们婚姻本身就存在极大问题。你丈夫自私,冷漠,无情,且不正直,没有道义感。(恋爱当中分享蛋糕这类的小甜蜜,对于一生的相爱来说,微不足道了。要跨越一生的相爱相守,是需要双方都持之以恒的努力付出的。)而你,在他这种潜移默化的态度下,居然也认可了这种冷漠、无情和不厚道。就象一个过分善良的母亲,纵容着一个自私冷酷的孩子,这孩子,却未必知道感恩,而是加倍地视自己为世界的中心。

于是,他干出了一个稍具正直品格的男人都会干出的事,在自己的妻子怀孕期间出轨,在自己的孩子还在吃奶的时候就提出离婚。

这些行为,也许他可以理直气壮地说,啊,我是为了真爱。

真爱?他的真爱核心是真正爱自己。无非在外面找到了更迎合自己,更满足自己欲望的合适对象而已。懂得真爱的人必定懂得爱身边的人,必定至少懂得人性的底线、道德的原则。他连人类的道德底线都不顾了,你对他还有什么指望?

此刻他是回头了。但他是什么回头?是因为可怜你们母子孤苦伶仃?是因为觉得你无法承受感情的痛苦?不是。是因为他自己失恋了,因为他在另一个女人那里被拒绝了。在外面没有蜜汁了,于是回来将就着喝白开水。而你一旦开门接纳他回来,只会导致恶性循环:消停几天,继续出轨,出轨失败,回来忏悔,再消停几天,再继续出轨。也许期间有一天他再找到更满意的,索性便再不回来。

他自私的性格决定了他不会顾及你的感受,决定了他自己的欢娱痛苦才是生活的第一位——也就决定了,这段婚姻都不会幸福。

改?你说男人会改?不要说笑了。一个受完高等教育,工作两年,孩子都有了男人会改自己的秉性?

离婚吧,安静而有尊严地分手,别忘记索要赔偿。在婚姻中他是有严重过错的一方。因此,你有权拿走绝大部分财产,以保障自己未来的生活。同时,别忘记让他付出该付的抚养费。接着,将他象一张烂纸一样揭过去,他配不上你,更配不上幸福。你当等待和寻找真正属于自己的生命里的春天。

